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Το Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα «∆ιεθνής Ιατρική ∆ιαχείριση Κρίσεων Υγείας» της Ιατρικής 

Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών µε επιστηµονικά υπεύθυνο τον αν. Καθηγητή κ. Θεόφιλο 

Ρόζενµπεργκ,  σε συνεργασία µε το ∆ήµο Κω,   διοργάνωσε  την Κυριακή 2 Αυγούστου στην πόλη της 

Κω, εκπαιδευτική ηµερίδα µε αντικείµενο  «Μετακίνηση Πληθυσµών και ∆ηµόσια Υγεία: ∆ράσεις κατά 

την Πρώτη Υποδοχή».   

Την ηµερίδα παρακολούθησε επιλεγµένος αριθµός αξιωµατικών του Λιµενικού Σώµατος και 

της Ελληνικής Αστυνοµίας της Κω καθώς και µέλη εθελοντικών οργανώσεων. Όλοι οι συµµετέχοντες 

επιχειρούν κατά τις αποστολές περισυλλογής και πρώτης υποδοχής προσφύγων και µεταναστών στην 

Κω και στην ευρύτερη περιοχή του Νοτιο-Ανατολικού Αιγαίου.   

Σκοπός του σεµιναρίου ήταν η εκπαίδευση όσων στελεχώνουν αυτές τις αποστολές,  σε 

θέµατα δηµόσιας υγείας που σχετίζονται µε τις µαζικές µετακινήσεις πληθυσµών, στην αναγνώριση 

αναγκών των πληθυσµών αυτών και στους τρόπους αντιµετώπισής τους, στον εντοπισµό πασχόντων 

από χρόνια ή µεταδοτικά νοσήµατα και στην παραποµπή τους σε µονάδες υγείας, στα µέτρα 

προφύλαξης και εν γένει  στις βέλτιστες πρακτικές υγειονοµικής ανταπόκρισης στα νέα δεδοµένα.   

Συµπερασµατικά τονίστηκε ότι οι µετακινούµενοι αυτοί πληθυσµοί αποτελούνται από νέα και υγιή 

άτοµα τα οποία δεν απειλούν µε µετάδοση νοσηµάτων το γηγενή πληθυσµό, καθώς λαµβάνονται όλα 

τα µέτρα προφύλαξης.  

Η ηµερίδα πραγµατοποιήθηκε µετά από πρόσκληση του ∆ήµου Κω και συγκεκριµένα του 

Γραφείου Πολιτικής Προστασίας, στο πλαίσιο µίας συστηµατικής αντιµετώπισης θεµάτων που 

ανακύπτουν λόγω της αυξηµένης ροής προσφύγων και µεταναστών και ως επακόλουθο της στενής 

συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί µεταξύ της δηµοτικής αρχής και του µεταπτυχιακού Προγράµµατος 

«∆ιεθνής Ιατρική ∆ιαχείριση Κρίσεων Υγείας» που εδώ και µία τριετία αναπτύσσει ποικίλες 

εκπαιδευτικές και ενηµερωτικές δράσεις στο νησί της Κω.  

 

Υπεύθυνη Επικοινωνίας : Έλενα Θεµελή 
                                             +306942842749 
                                             crisismed@outlook.com  


